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AT 145, 25. MNovember.

Jluftrirte Beitung Wr. 960

vom 23, Movember 1861,

,','1H'HJ:_'|__: — e
Berzeichnip der Abbiloungen :

Die preufifche Kriegsfdnfferwecfte tn Dans
aig. — Dig grofie dinefifdhe Mauer von ber
Rifte bed Golfed Lian-Zung aus agefeben. —
Dér Tempel ber Tactarenmwadie an der grofen
dhincfifchen SMauer. — Die EJ-.-'II'INDL‘I’EL‘II.’L"EI-'IEH:
Edhallcburg auf ber preufifchen Jnfel  bei
I fehi=fu Der Edhetbenftand auf ber preéus
Bifchen Snfel bei Eidvi=fu. nn ber ®emdl:
“begalerie’”’ , Gemalde von Karl Beder. —Sdhlof
Stter in Zprol. Anficht ber boben Salve
aué ber Geaend bei MWorgl. — Srom Hluang
Wongfa Dbiraj Snich, Pring von Siam. —
Anjdhten aus bem Mbeinthale (5 FUuftr.).

Preis o N orh., 4 Nof baar.

Bierteljdbelidy 13 Rummern ven je 16 Folios
fetten. 2 f orb., 1% +f baar.
Huf 10— 1 Freieremplar.

Clithés von bden in ber JUuftricten Iei:
tung enthaltenen Abbilbunaen, in fdarfen und
veinen Abahffen, werben zum Preife ven 5 N,
Rupfernicberfchldge far 10 Ny pro Tlua-
bratjell abgelaffen.

Selomntmadngen aller At finben dburdy
bie JUuftricte Jeitung bie weitefte Berbreitung,
unt betragen bie Jnfectionsgebitbren flv bie
Monpareillegeile ober deren Maum 5 Ny,
Ceipaip.  Erped. b, Slinftr. Jeitung.

Zimmermann, Urwell, franzosisch.
20006, s
Hiermit mache ich Thnen die ergebene
Anzeige, dass von

Le Monde avant la Creation
de 'Homme

ol
le berceau de I'univers.
[Vaprés 'allemand
du
Dr, W. F. A, Zimmermann

soeben eine neue, vmgearbeitete und vermehrie
Auflage erschienen 1st. Dieselbe bildet
einen slarken Band in gr. 8. mit Holz-
schnitten im Text und 3 grossen Kupfern,
Preis 1 .f 18 Ny ord.,

oder in J0 Lieferungen 4 124 N i

Dieser beispiellos billige Preis wird dem
popularen Werke erncute Absatzwepe er-
offnen; 1n der That sind auch in Belgien
und Frankreich schon mehrere tausend
Exemplare der neven Auflare abgesetlzt.

Von der 1. Lfg. stehen bei Aussicht anf
Absatz Kxpl. 4 cond. z2u Diensten, ebenso,
jedoch nur ganz ausnahmsweise, complete
Exemplare.

Fuar die Festzeit habe ich geschmack-

voll gebundene Exemplare herstellen las-

sen, und kosten dieselben

in engl. Einband mit Deckenvergoldung
2 2f ord,,

in engl. Einband mit Goldschnitt 2 :F'f
4 "'ly'f ord,
Gebundene Exemplare nur fest.
Brussel, den 15. November 1861.

C. Mugqanrdt’s Verlags-Exped.

|

Neuer Verlag
(20047, von

Williams & Norgate in London.

Halayudha's Abhidhanaratnamala, A sans-
kril vocabulary, edited, with notes and a
sanskrit-english glossary, by Dr. Th,
Aufrecht. 8, 6 17,

Moor's Hindu Pantheon, A new edition from
the original copper-plates, 104 Plates,
with descriptive letler-press, by the Rev.
A, P . Moor, Roy,-4. Cloth boards, gilt
101 48,

Banerjea (K. M.), Dialogues on the Hindu
Philosophy, comprising the Nyaya, the
Sankhya and Vedant; to which is added
a discussion of the authority of the Ve-
das. By Rev, K. M, Banerjea, second
Professor of Bishops-College, Caleutia, 8,
Cloth 6 +7 1

Monier Williams. The Study of Sanskrit in
relation to missionary work in India, An

inaugural lecture deliveredbefore the Uni-
versity at Oxford, April 19, 1861, by M o- |
nier Williams, M. A., Boden Professor |
of Sanskrit, with notes and additions, 8,
20 Ngt,

Dr. Coreten. History of the Martyrs in Pa-
lestine, by Eusebins, Bishop of Caesarea,
discovered in a very ancient syriacmanu
script. Edited (in syriac) and translated
into english by William Cureton, D.
D, Canon of Westminster, Member of the
Imperial Institute of France, Roy,-&, Cloth
3l 4.

Coran, the, newly translated from the Ara-
bic; with preface, notes and index, The
Suras arranged in chronological order.
By the Rev,J. M, Rodwell,M, A, Crown
H. Cloth 3].-3 -"]""

Kennedy (James), Essays ethnological and
linguistic, by the late James Kennedy,
Esq., formerly H, B. M, Judge at the Ha-
vana, Edited by C, M. Kennedy, B. A,
a 2',-'_1 ‘TT

Cormac's and 0°Davoren’s oldirish Glossa-
ries, with the glossary to the calendar of
Uingus the Culdee, edited from MSS, in
the libraries of Trinity College Dublin
and the British Museum, by Whitley
Slockes Esq. (Im December,) I

Fergusson (Robert), english Surnames, and
their place in the teutonic family : being
a reconstruetion of a work published un-
der thetitle ,.English Surnames**, (Im Ja-
NMuar, |

An elementary Atlas of comparative Osteo-
logy. To consist of 12 plates in Folio,
drawn on stone by B. Waterhouse|
Hawkins, Esq. The figures selected and
arranged by Professor T, H, Huxley,

{Im Januar,)

—

Williams and Lafond, french and english
commercial Correspondence, (Thetwolan-
guages on opposite pages.) (Ilm Januar,)

Williams and Cruse, german and english
commercial Letters, (The two qugu:agus
on opposite pages.) (Im Januar,)

[20005.]  Ludwig Denicke in Leipzig
beehrt sich, hierdurch vorlinfig anzuzei-
gen, dass er ausser dem Debit von:

The Illustrated London News,
Cornhill Magazine und
Macmillan Magazine

ferner zum Debit iibernommen hat:

The Athenaeum,

Once a week,

Punch,

The Westminster Review.

_Alles wird so0 regelmissig und schnell
geliefert werden, wie die Herren Collegen
es ber Ill. London News und den beiden
Magazinen gewohnt sind. Die Preise auch
der neu iibernommenen Journale werden
sehr miissig von mir gestellt werden, so dass
sich fiir thitige Freunde ein ZANZ neuer
Markt finden wird.

Ich werde mich beehren, in ganz kur-
zer Zeit per Circular weitere Mittheilun
gen Zu machen.

Wene framydfifhe Pradytwerke.

20089, ] S i

Soeben crbielt ich aus Paris;

Contes de Perrault-Doré, précédés d’une
préface sur les conles des fées par P.-J,
Stahl., 40 grandes compositions de
Gustave Doré, Format in Folio, Mag-
nifique édition, Helié 70 fr,

Limagne, les lianes, Album mosaique, |
beau vol, gr, in-4, Relié 32 fr,

Récits enfantins, par Eugéne Mullor,
Contes pour les enfants, ornés de 10 hel-
les eaux fortes par Flame ng. 1Vol, gr,
in-8. Broché 10 fr,

Roche, I'ltalie de nos jours, Avec belles

illustrations, 1 bean vol. in-4, Relié
20 [r,
Picciola, par Xavier Saintine, Nou-

velle édition (la 38.), ornée de 10 eaux
fortes par Flameng, 1 Vol, gr. in-8.
Broché 10 fr.; en 14 reliure 4 "anglaise
4 2 20 Ngf,

Les Bébeés, par le comte de Gramonl
Avec 40 vigneltes par Oscar Pletsch,
L Vol gr, in-8, Broché 10 fr,

Limagne, Fleurs religienses, Loisirs des
ames chrétiennes, Bel album gr, in-4,
Relié 32 fr,

Marmier, Voyage en Suisse. Avec 26 gra-
vures sur acier, 1 beau vol. gr, in-8,
Relie¢ 28 fr,

&ef. feften Beftellungen febe idh entgeqgen.
Hodracdhtungsvoll
Ceipgig, ben 20. Movember 1861,
Mlphoud Diire.




